
Hl. 17.6. 

Vážení občania, 

každoročne v zmysle usmernenia Okresného úradu v Trenčíne, pozemkového a 

lesného odboru, Vás mesto Nemšová ako vlastníkov a užívateľov 

poľnohospodárskej pôdy upozorňuje na  zákonom stanovenú povinnosť 

predchádzať výskytu a šíreniu burín a vykonávanie agrotechnických opatrení na 

jej ochranu a zachovanie kvalitatívnych vlastností a funkcií a na ochranu pred jej 

poškodením a degradáciou. V zmysle príslušných zákonov môžu byť pri porušení 

zákona vyrubené vysoké pokuty.  

Vyzývame a žiadame všetkých vlastníkov a užívateľov, aby udržiavali svoje 

poľnohospodárske aj nepoľnohospodárske pozemky v nezaburinenom stave 

pravidelným a hlavne včasným odstraňovaním burín, kosením trávnatých plôch. 

V katastri mesta je takýchto plôch viac, či na Sobotišti, pri kruhovom objazde 

alebo na konci Váhovej ulice a mnoho ďalších u fyzických osôb.  
 

 

Výbor spoločenstva urbárnikov a lesomajiteľov Kľúčové pozýva svojich členov na brigádu do 

lesného porastu v sobotu 20. Júna od 8.00 so stretnutím na mosteku ul. Slnečná. So sebou si 

prineste rukavice a motyku. Výbor ďakuje za účasť. 

 

 

Jednota bývalých urbárnikov  pozemkové spoločenstvo, Komisia kultúry a športu Horné Srnie 

a Peter Chlebana  cyklo-zrub  Rajkovec  pozývajú občanov na športové podujatie ktoré sa 

usutoční v nedeľu 21.6.2015 pri príležitosti dňa otcov na cyklo-zrube v Rajkovci.  

 

Pohostinstvo Dvorec a Pizza di Siusi vás pozýva v sobotu 20. Júna o 11.00 hodine 

na futbalové ihrisko v Ľuborči, kde sa koná 3. ročník  súťaže vo varení 

nemšovského kotlíkového gulášu. Ak si myslíte, že váš guláš je  najlepší, 

neváhajte a príďte súťažiť. Traja súťažiaci s najlepšími gulášmi  budú odmenení 

hodnotnými cenami. Viac informácií dostanete v pohostinstve Dvorec alebo na 

č.tel. 0905 719 367. Pre deti sú pripravené rôzne súťaže, skákací hrad, jazda na 

koni, maľovanie na tvár. Atrakcie sú zdarma. V podvečerných hodinách sa 

o dobrú náladu postará živá hudba. Tešíme sa na vašu účasť. 

 

 
 
 

 


